## ~お二人のメモリアルな日をスマイルとともに~

## ワタベウェディング、ワタナベエンターテインメントの 「ワタナベスマイルウェディング」プロジェクトに協力

お笑いとウェディングのリーディングカンパニーが初タッグ

ワタベウェディング株式会社【本社:京都府京都市、資本金41億7,637万2,000円、東証第一部上場、 代表取締役 花房伸晃】は、株式会社ワタナベエンターテインメント【本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 渡辺ミキ】が展開する、所属人気お笑いタレントが結婚する二人を「幸せな笑い」で盛り上げるプロジェクト 「ワタナベスマイルウェディング」に協力し、コラボレーション企画を展開いたします。

「ワタナベスマイルウェディング」プロジェクトは、誰もが知っているお笑いタレント達が、 披露宴の特別ゲストや二次会の司会、ビデオ出演などを通じて、主役のお二人はもちろんのこと、 会場全体を笑って泣けるあたたかい雰囲気に包む演出をご用意するものです。

ワタベウェディングは"家族の絆づくり、かけがえのない思い出づくり"を大事にする企業として、「ワタナベスマイルウェディング」の、幸せなお二人の最高の一日をお手伝いするというプロジェクトに共感し、また「ワタベウェディング」「ワタナベエンターテインメント」と会社名が似通っていることなどから、今回のプロジェクト協力の実現に至りました。

本プロジェクトを通じ、お客様のかけがえのない思い出となるべく新しいウェディングスタイルを提供して参ります。今後、「ワタナベスマイルウェディング」とのコラボレーション企画を随時発表いたします。

■「ワタナベスマイルウェディング」プロジェクト web サイト: http://www.watanabepro.co.jp/wsw/



■■本件に関する報道関係からのお問い合わせ先■■

ワタベウェディング株式会社 広報チーム:飯村・加茂(080-6172-5684)
TEL. 03-5202-4133 FAX. 03-5202-4144 E-Mail: public@watabe-wedding.co.jp
ホームページ: http://www.watabe-wedding.co.jp/press/ 【画像ダウンロードできます】

